



中国男篮众志成城

死磕澳大利亚 中国男篮迎来生死之战

竞彩投注建议彩民选择小分

今天,奥运会男篮小组赛将迎来第三轮的争夺,这其中最受关注的就是中国男篮VS澳大利亚男篮的比赛。这场比赛事关两队的出线形势,之前两场小组赛两队都未能取得胜利,因此本场比赛的胜者将保留最后的出线希望。从竞彩投注的角度分析,本场比赛出现小分的可能性相对较高。

今天 18:15 (北京时间)

男篮死磕澳大利亚 竞彩投注首选小分

中国男篮本次奥运会的目标就是力争小组出线,但是从分组来看中国男篮所在的B组实力都非常接近。除了英国男篮,其余球队的实力基本上都是强于中国队,而英国队又是东道主,因此中国男篮要想出线难度极大。在出征前,不少篮球专家认为,中国男篮极有可能遭遇一场不胜的尴尬。

两场小组赛之后,中国男篮打了一场好球一场烂球。和欧洲冠军西班牙队的比赛,中国男篮给人眼前一亮的感觉,虽然输了,但是打出了精神面貌。但是次战俄罗斯男篮的比赛,中国队防守不佳、失误多的问题就暴露无遗。其实俄罗斯男篮的实力要稍逊西班牙,中国队之所以表现糟糕主要还是

不太适应欧洲力量型打法的球队。俄罗斯队的防守要比西班牙队更为凶狠,内线球员不仅有高度,而且有力量,内线无法盘活使得中国队一直无法打开局面。

今天下午,中国男篮将迎战本组实力相对弱于西班牙和俄罗斯的澳大利亚男篮。澳大利亚男篮在前两场小组赛中表现一般,首战澳大利亚男篮惜败巴西,次战又不敌西班牙。两战皆败,澳大利亚男篮将赢球的对象锁定在了中国男篮的身上。澳大利亚男篮出征伦敦奥运会,延续使用了2008年的主力阵容,不同的是核心球员博古特缺席,另一位NBA球员米尔斯是球队的领军人物。2008年他们闯入了八强,这一次澳

大利亚要想突围,难度更大。从打法上看,注重防守的澳大利亚是其他球队不愿意面对的对手,但总的来看,澳大利亚近年来的实力有所下滑。

本场比赛,关键在于中国队的防守能否限制住对方。通过俄罗斯一战可以看出,中国队要想赢球必须以快取胜。澳大利亚实力明显不如西班牙和俄罗斯,因此中国队发挥的好并非没有取胜的可能。从竞彩投注的角度看,让分胜负玩法依旧看好中国队能够赢盘。大小分方面,则建议彩民选择小分。因为两支球队的失误都相对较多,得分不会很高。而且比赛对于两队来说都很重要,事关出线关键战役,战术上相对会比较保守。

明晨 5:15 (北京时间)

尼日利亚PK梦十队 投注竞彩选择大分

尼日利亚VS美国梦十队的比赛是奥运男篮第三轮的收官之战,两支球队的实力相差悬殊,比赛结果毫无悬念可言。不过从竞彩投注的角度分析,梦十队要想赢盘难度还是很大的。

尼日利亚男篮首战险胜突尼斯,良好的开局也让他们看到了小组出线的希望。不过次战面对立陶宛,尼日利亚队就暴露出了自己的短板——防守不强,失误过多。尼日利亚曾经在7月初的落选赛中战胜过立陶宛队,当时尼日利亚以86:80战胜对手。不过到了奥运会的赛场上,立陶宛没有让这一冷门延续。在尼日利亚的前两场比赛中我们看到,尼日利亚队的进攻比较稳定,防守却不是很好。

美国队在奥运会比赛中,首战大胜法国队27分,次战实力最弱的突尼斯,美国队的主力球员并没有全力出战,依旧赢了对手快50分。面对第三个对手尼日利亚队,相信美国队赢球依旧不在话下。但是尼日利亚实力要略强于突尼斯,相信净胜50分左右的情况很难在尼日利亚身上发生。美国队极有可能在比赛中轮换阵容,让科比、詹姆斯这样的绝对主力尽可能少出场,因为后面的淘汰赛,这些主力将肩负更重的任务。

从竞彩投注的角度分析,本场比赛美国男篮在让分胜负玩法中输盘的可能性比较大。大小分方面,依旧看好大分。

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了一位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

■手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:025-84783543

■任晓静足球推荐

周四002 库普斯 VS 布尔斯体育

点评:库普斯本季联赛表现不佳,目前在芬超垫底,此番虽是主场作战,亦不被看好。

周四007 海伦芬 VS 布加勒斯特快速

点评:海伦芬上场友谊赛输给科隆,考虑到客场亦属正常,本场坐镇主场还是具备一定优势。

周四011 戈梅利 VS 利物浦

点评:利物浦尽管热身赛战绩一般,对欧罗巴联赛显然会更加重视,看好实力占优的红军。

■陈大治足球推荐

周四009 特温特 VS 博莱斯拉夫

点评:荷兰的球队历来重视欧战赛事,坐镇主场赢球的几率很高!

周四011 戈梅利 VS 利物浦

点评:利物浦本赛季实力有所增强,本场比赛有望奏凯而回!

周四013 斯普利特海杜克VS国际米兰

点评:国际米兰近来一系列热身赛表现不俗,本场比赛理当取胜!

周四014 圣帕特里克VS汉诺威96

点评:汉诺威96上赛季在欧罗巴联赛中表现可圈可点,本场比赛首选负!

周四017 毕尔巴鄂竞技VS斯拉文

点评:毕尔巴鄂竞技上赛季在疯子教练的调教下显示出了强大的攻击力,客队斯拉文有来无回!

■竞彩小王篮球推荐

周四 301 立陶宛 VS 法国

让分胜负推荐:立陶宛

点评:法国本身实力不及对手,很难赢球赢盘。

周四 302 中国 VS 澳大利亚

让分胜负推荐:中国

点评:中国队拿出首场打西班牙的劲头,赢澳大利亚希望很大。

周四 303 突尼斯 VS 阿根廷

让分胜负推荐:阿根廷

点评:阵容搭配合理的阿根廷拿下对手问题不大。



美国队实力超群

今晚 11:45 (北京时间)

俄罗斯男篮迎战巴西 强强对话俄罗斯赢面大

在奥运男篮B组比赛中,俄罗斯男篮将在今晚迎战本组的一支劲旅巴西男篮。两支球队前两场比赛都取得了两连胜,俄罗斯首战轻取英国队,次战大胜中国队。这两个对手实力明显弱于俄罗斯,因此本场和巴西队的比赛才是对他们真正的考验。

巴西男篮首战险胜澳大利亚,次战又险胜英国队,从两场比赛来看,巴西队赢得都比较惊险。本次参加伦敦奥运会是巴西男篮时隔16年,首次回归奥运会。巴西男篮的12人名单中包括了4名NBA球员和1名美国归化球员。如此一来,他们的

阵容实力已经跻身一流强队之列。用队中前锋瓦莱乔的话说:“我们绝对有实力争夺奖牌。”近几年,巴西男篮的实力明显提升。内内、瓦莱乔和斯普利特的NBA内线组合,让他们的篮下实力空前强大,甚至在热身赛对阵美国时内线占尽优势。加上原来的球队主攻后卫巴博萨,外线归化球员拉里·泰勒有效减轻了巴博萨的压力,球员已经趋于攻守平衡,外界认为巴西男篮有实力和美国、西班牙、阿根廷三强掰手腕。

不过值得一提的是,巴西男篮的NBA球员大都是角色球员,而且在NBA大都扮演蓝领,所以小分的可能性比较大。

所以进攻方面球队存在着一定的问题。这从前两场比赛就不难看出,两场胜利巴西男篮都只赢了对手四五分。

俄罗斯VS巴西,从实力对比来看,俄罗斯队应该略胜巴西。俄罗斯队的整体更为均衡,而且内线在和巴西内线的对位中应该不落下风。

从竞彩投注的角度看,让分胜负玩法看好俄罗斯能够赢球赢盘。大小分玩法方面,建议彩民选择小分,因为两支球队应该会打得比较保守,强强对话赢球是最重要的,所以小分的可能性比较大。

现代快报记者 付智勇